

淄博高新(田氏)骨伤医院举行关爱患者系列活动 “膝”心关照 领跑健康

为加强百姓的自我保健意识,提高健康水平和生活质量,12月23日上午,淄博高新(田氏)骨伤医院举行“‘膝’心关照,领跑健康”活动,邀请已经在院治愈的膝关节、膝关节病患者到场参与,通过丰富多彩活动让大家感受医院温暖关怀。

“您好啊,宗主任,咱们又见面了!您看我这半年恢复得挺好,走路也不疼了,多亏你们了!”今天上午,早早来到活动现场的翟女士一见到骨科副主任宗超便高兴地向他讲述起自己的近况。半年前,翟女士因摔伤致腕部骨折,在淄博高新(田氏)骨伤医院骨科接受了全腕关节置换手术,医护人员精湛的医疗技术及悉心照护让她得到了快速康复。再次回到医院见到熟悉的医护人员,翟女士感到像回到家一样亲切温馨。

此次活动中受邀的全部为2021年内在淄博高新(田氏)骨伤医院接受腕关节、膝关节置换手术的患者,为了让这些置换关节的老人们感受到医院的热情和关怀,医护人员精心策划组织了本次活动,为参与人员免费测量血压、血糖,免费进行骨密度检测、肝胆胰脾彩超、心电图及腕膝关节拍片复查一次。

与此同时,医院骨科医生宗超用生动易懂的语言向在场人员介绍了腕关节、膝关节置换相关知识,传授增加假体使用年限技巧。“腕关节置换术后4周至3个月要逐渐改善患腕的活动范围,增加患腕的负重能力,使人工置换的腕关节功能逐渐接近正常水平,达到全面康复的目的。要注意在3个月内持拐步行、过障碍时患者腿仅为触地式部分负重,上下楼梯活动,要求健腿上,患



参与活动医护人员及患者合影。

腿先下,以减少腕的弯曲和负重,还可以在运动平板上进一步改善步态、步速和步行的距离,提高患者实地步行的能力,最后过渡到弃杖步行。”宗超介绍,膝、腕关节置换术经过三十多年的临床实践,已经得到充分的肯定并已经发展成为一种可靠的治疗手段,

人工关节置换术主要目的是缓解关节疼痛、矫正畸形、恢复和改善关节的运动功能。

随后,一幕幕暖心的医患视频百年田氏历史的回顾再一次向大家展示了医院的温情与底蕴。“我的腕关节疼了两年多了,吃药都不管用,一直对关节置换手术

内心有恐惧,来到医院之后宗主任为我进行了耐心详细的介绍。手术之后腿再也没疼过,现在出去赶集、骑车都没有问题。感谢医院骨科所有的医护人员,让我再次享受晚年幸福生活!”活动现场,曾在该院接受腕关节置换术的耿先生向大家高兴地分享了自己的手术感受。在精彩有趣的互动环节中,本次活动落下帷幕。

随着科学技术日新月异,腕关节、腕关节置换手术已成为治疗骨性关节炎的趋势,越来越受到患者的青睐,即采用金属、高分子聚乙烯等材料,根据人体关节的形态、构造及功能制成人工关节假体,多数患者术后感觉与正常关节较接近。术后病人的感觉较好,活动更自如,部分长期卧床病人通过手术,重新获得了站立和行走功能或完全恢复了生活自理能力。翟咏雪 吕春玲

国网桓台县供电公司开展隐患排查工作 “金麦穗”护农保电 迎峰过冬有保障

淄博12月25日讯 自12月中旬开始,国网桓台县供电公司紧锣密鼓地开展一年一度的“春节保供电”隐患排查工作,供电员工进企业、进学校、入养殖场、入农户,在迎峰过冬这张年终考卷上,每一条10千伏线路,每一间配电室,每一个电表箱,都是这些“赶考人”谨慎对待的问答题。

“金麦穗”服务,“一单制”检查,“挂包制”督导,“跟踪式”排除用电隐患——国网桓台县供电公司干部员工正努力交出“学霸式”的保电成绩。

近日,国网桓台县供电公司起凤供电所的党员服务队来到了起凤镇鱼四村,走进村民巩象河的养殖场,对养殖孵化设备、孵化取暖照明、开关设备保护装置、低压供电线路等进行安全用电检查。“咱们冬季用电要注意负荷控制,要是异常情况,第一时间电话联系我们网格化台区经理,咱们是24小时上门进行报修服务。”检查完毕后,供电所的工作人员嘱咐道。

寒冬时节,养殖场成为农用电的重要使用场所。起凤供电所所长徐琛告诉记者,起凤的养殖户很多,大家最担心的就是突然停电。为切实保障供电可靠性,做好养殖户的坚强后盾,国网桓台县供电公司采用网格化服务机制,定期对养殖户进行上门走访,



国网桓台县供电公司工作人员开展隐患排查工作。

发放便民服务卡,进行安全检查,及时消除隐患。

桓台县是吨粮大县,为做好“麦田的守望者”农户的“电保姆”,国网桓台县供电公司彩虹共产党员服务队主动靠前服务,1支总队和8支供电所服务分队开展了以“三制”为主要内容的“金麦穗”服务特色实践,助力全县农业转型升级和乡村振兴。

“开展‘金麦穗’服务,要真正将党员服务队打造成便民、利民、惠民的红色队伍,以更优质的服务帮助农民加快致富步伐。”国网桓台县供电公司党委书记王会诚说,“尤其是在迎峰过冬‘春节保供电’的关键时期,更要主动‘问诊’,开好‘电处方’,让群众吃下

用电‘定心丸’,圆满完成保电‘大考’。”

唐山供电所服务的客户,除了农村用电以外,还包括了部分城区用电,是乡镇供电所中低压客户最多的供电所,这意味着要承担更重的保电任务。问题可能排队,但服务不能“掉队”,“金麦穗”把增值服务送到了用电客户身边。

12月18日,唐山供电所工作人员来到西毕村、八里村、前七村等,走访了今年新增的93户煤改电用户中的部分用户,检查入户表后线,排查安全隐患。随后,供电所工作人员又接连走访薛庙村幼儿园以及宋店村养老院等,对照明、空调、伙房电气设备等进行

线路检查。登记情况后,工作人员总是不厌其烦地进行安全用电宣传。

无论是主动上门,还是增值服务,都离不开“金麦穗”的“三制”服务支撑。

“流动制”的服务体系,让农户需求直达核心。设立“网区一网格一网点”三级保障体系,依托行政区域设置8个网区,划分105个流动服务网格,120名队员作为流动服务网点,随时受理“招手停”需求,实现了农灌用电随喊随到、装表接电一条龙。服务队队员实施“万步工作法”,通过“巡一查一记一报”,实时记录灌溉负荷变化情况。队员们主动上门提前了解农户灌溉用电需求,利用微信群及朋友圈等平台,及时发布停电信息、用电政策等内容,确保灌溉保电精准高效开展。并且每周开设田间课堂,向农村群众宣传、讲解排灌安全用电常识,及时帮助解决灌溉用电难题。

实施“在线制”服务。一方面组建“红色井长微信群”,与全县各村井长建立了统一的微信群,畅通报修联系渠道,辖区党员主动提供用电答疑、报修受理服务。另一方面推行党员“抢单积分”新模式,针对重点客户和急难险重任务,由党员服务队队长在微信群不定期推出“攻坚任务书”,队员自行“抢单”,并将每名队员的

服务时长、积分收入、积分支出、积分结余实行登记管理,作为每季度党员量化积分的重要内容,有效提升队员服务乡村发展的积极性和贡献度。

尤其是开通“线上电管家”服务,创新实施“扫码灌溉”新模式,群众只需手机扫码,就能自动通电提水。这一“线上电管家”模式,让桓台县成为全省首个扫码灌溉农田试点地区。

除此之外,国网桓台县供电公司还推出了“高定制”服务,选派队员担任驻村“第一书记”,帮村庄进行产业振兴;针对贫困村安全管理、隐患治理、便利交费、节能降耗等方面,开展红色安全、橙色护网、金色阳光、蓝色节能“四色光”行动,保障群众用电及生活质量;服务队专门建立特殊群体帮扶微信群,制作“帮扶地图”,实施分色分级服务,将181个困难家庭纳入“一对一”帮扶对象,让他们感受到电力人的温情与力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 孙丽梅



扫描微信二维码查看更多内容

大众日报 淄博融媒体中心 品牌宣传 品牌宣传 品牌宣传

燃气安全 情系万家

燃气安全人人有责

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展

讲文明树新风 公益广告